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Společnost Škoda Transportation je jednou z předních evropských firem v oboru dopravního strojírenství. Mezi její výrobky patří především 
nízkopodlažní tramvaje, elektrické lokomotivy, příměstské vlakové jednotky, soupravy metra, trolejbusy, ale i trakční motory či kompletní pohony 
pro dopravní systémy. Škoda Transportation má několik dceřiných společností v České republice například společnosti Škoda Electric, Škoda 
Vagonka nebo Pars nova. Další firmy jsou ale i v Německu, Finsku, USA, Polsku, Maďarsku a Rusku. Ve svých společnostech v České 
republice zaměstnává zhruba pět tisíc lidí. Jen díky vysokým investicím do výzkumu a vývoje může Škoda Transportation přicházet pravidelně 
na trh s novými a moderními produkty, které si úspěšně nacházejí své místo na zahraničních trzích. Do výzkumu a vývoje investovala 
společnost za poslední 3 roky přes 3 miliardy korun. 

ŠKODA TRANSPORTATION ZÍSKALA V TURECKU NOVOU 
ZAKÁZKU NA MODERNÍ BATERIOVÉ TRAMVAJE  

Plzeň, 5. 9. 2016 – Škoda Transportation dodá unikátní bateriové tramva je pro turecké m ěsto Eski şehir –  

navazuje tím na p ředchozí dodávky 72 vozidel do tureckého m ěsta Konya. Plze ňská spole čnost pro 

dopravní podnik v Eski şehiru vyrobí celkem čtrnáct pln ě nízkopodlažních moderních vozidel ForCity 

Classic. Hodnota zakázky je více než 26 milion ů Euro. 

 „Nové, vysoce komfortní tramvaje dodáme tureckému zákazníkovi do devatenácti měsíců od podpisu smlouvy. 

Zakázka pro Eskişehir je dalším významným exportním úspěchem Škody v poslední době a potvrzuje vysokou 

kvalitu našich vozidel,“ uvedl  Tomáš Igna čák, předseda p ředstavenstva Škoda Transportation .  

Vozidla ze Škodovky budou vybavena výkonnými trakčními bateriemi – díky tomu je bude moci dopravce v 

Eskişehiru provozovat na více než kilometrovém úseku bez trolejového vedení, který město plánuje vybudovat. 

Bateriový pohon tramvají se obecně využívá hlavně v případě, kdy tramvaj má zajíždět do oblastí, kde není 

nainstalována trolej, například z estetických důvodů v historických centrech měst. Pohon může být použit také v 

případě poruchy vrchního elektrického vedení, tak aby tramvaj nebránila plynulosti silničního provozu. 

Turecký Eskişehir, který v posledních letech prochází dynamickým rozvojem, má v současné době zhruba 700 tisíc 

obyvatel a leží na západě země na jedné z hlavních spojnic mezi Ankarou a Istanbulem a jako jedno z prvních 

měst . „Více než třicet metrů dlouhé plně klimatizované vozidlo nabídne prostor až pro 276 cestujících. Tramvaje 

mají jednosměrné provedení a jsou uzpůsobeny pro rozchod 1000 mm. V interiéru vozů nebudou žádné schody a 

přístup do vozidel zajistí čtyři dvoukřídlé a dvě jednokřídlé dveře. Vozidla mají také elegantní design, který zapadá 

do koloritu města Eskişehir,“ doplňuje Olesea Lachi, Sales Area Manager Škoda Transportati on .  

Zakázka pro Eskişehir, kterou Škoda získala i díky vítězství nad místním výrobcem Bozankaya A.S.,  navazuje na 

nedávno završený úspěšný projekt v Turecku. V tureckém městě Konya už od roku 2015 vozí cestující plně 

nízkopodlažní škodovácké tramvaje ForCity Classic. I v tomto městě je část flotily vozidel uzpůsobena jízdě 

nezávisle na trakčním vedení. Škoda Transportation do Konye dodala šedesát moderních nízkopodlažních tramvají 

a také dvanáct tramvají s bateriovým pohonem.  
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